



11 октября открыл свою работу новый годичный курс лекций проекта Храма Александра Невского и Центральной библиотеки им.Пушкина «Университет духовной культуры» В этом учебном году курс бесед будет проходить на тему «Аскетика для мирян. О страстях и добродетелях».

Встречи, традиционно проходят в читальном зале библиотеки каждый второй вторник месяца в 18.00 часов. Беседы ведет преподаватель Духовно-просветительского центра «Александровский сад», клирик храма Александра Невского [иерей Александр Резников](#) . На первом занятии посетители ознакомились с понятиями о грехе, страстях, с историей грехопадения человека и последствиях грехопадения.

